



Protokoll styrelsemöte S06

Närvaro:	Jacob Gradén	Ordförande
	Björn Andersson	Sekreterare
	Linus Åkesson	Skattmästare
	Katarzyna Szymkiewicz	SRD-ordförande
	Henrik Torstensson	Cafémästare
	Jörgen Ellberg	Källarmästare
	Nicholas Mårtensson	Programmästare
	Niclas Ellberg	Sexmästare
	Johan Bjarnevik	Vice SRD-ordf
	Johan Holmberg	Talman
	Pernilla Andersson	
	André Nilsson	

§1	OFMÖ	
§2	Tid och sätt	Tid och sätt godkändes.
§3	Adjungeringar	Följande personer adjungerades: <ul style="list-style-type: none">• Johan Bjarnevik• Johan Holmberg• Pernilla Andersson• Mathias Bruce• Andre Nilsson
§4	Föredragningslista	Föredragningslistan godkändes med tillägget "13.5 - Ekonomi-hantering" och "9.5 - Fyllnadsval".
§5	Föregående mötes protokoll	Föregående mötesprotokoll godkändes.
§6	Meddelande	Doktorandesektionen fick för få anmälda, middagen inställd. Kårstyrelsen kommer att bytas snart.
§7	Beslutsuppföljning	"Nödutgångsdörren" samt "Reglementet" är avslutade och strykt från beslutsuppföljningen. Mp3-arkivet är påbörjat.
§8	Sommarpaddling	Styrelsens tidigare beslut om att paddla den 11 juni står fast.
§9	Klassbesök	Schemat för klassbesöken kommande vecka gicks igenom.
§9.5	Fyllnadsval	Matthias Bruce valdes till Vice Cafémästare.
§10	Salar och annat praktiskt	En kontroll gjordes av att salar och annat är fixat inför VT.M.



- §11 Kallelse Föredragningslistan för vårterminsmötet godkändes med tillägget: Ansvarsfrihet mellan punkt 11 och 12.
- §12 Rapport från styrelsen Jacob presenterar en sammanställning av vad som har gjorts under året. Styrelsen var nöjd med informationen.
- §13 Sektionens ekonomiska status Skattmästaren informerade om vad som kommer att sägas på sektionsmötet. Styrelsen var nöjd med informationen.
- §13.5 Ekonomihantering Styrelsen **beslöt** att föreslå sektionsmötet att bifalla motionen.
- §14 Avsägelse Styrelsen **beslöt** att föreslå sektionsmötet att bifalla dessa avsägelse.
- §15 Val till funktionärsposter Valberedningen föredrog sitt förslag för styrelsen. Styrelsen hummade och nickade instämmande.
- §16 Ändring av sektionsavgift Styrelsen fastställde propositionen enligt bilaga 4.
- §17 Funktionärsposter Styrelsen fastställde propositionen enligt bilaga 5.
- §18 Budgetrevidering Styrelsen **beslöt** att godkänna budgetrevideringsförslaget men tillägget att vi måste ha 2 versioner, baserat på om ökandet av sektionsavgiften går igenom eller inte.
- §19 Avskaffande av WD Styrelsen fastställde propositionen enligt bilaga 7.
- §20 Övermarskalkier Styrelsen fastställde propotisionen enligt bilaga 8 med ändringen av sammansättningen till:
- Övermarskalk
 - Inspektor
 - Medaljelekkommittémedlemmar
- §21 Reglementesändring Styrelsen fastställde propositionen enligt bilaga 9.
- §22 Alternativ titulering av SRD-ordförande Styrelsen fastställde propositionen enligt bilaga 10.
- §23 Övrigt Kasia meddelar att det kommer bli platser lediga på resan till tivoli som SRD ska ha.
- §24 OFMA

Vid protokollet Justeras

Björn Andersson Jacob Gradén
Sekreterare Ordförande